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บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดอนทราย 
สมัยสามัญ สมัยท่ี  3/2568  ครั้งท่ี 2 

ประจำป  พ.ศ. 2568 
วันอังคาร ท่ี  2  เดือน กันยายน  พ.ศ. 25๖8 
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตำบลดอนทราย 

รายนามสมาชิกสภาเทศบาลท่ีเขาประชุม 

ลำดับท่ี ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายสุรินทร สมบูรณ ประธานสภาเทศบาล สุรินทร สมบูรณ 
2. นายอำนวย ขุนนะ รองประธานสภาเทศบาล อำนวย ขุนนะ 
3. นายธนันดร พรมสุด สมาชิกสภา เขต 1 ธนันดร พรมสุด 
4. นายถาวร สิทธิศักดิ์ สมาชิกสภา เขต 1 ถาวร สิทธิศักดิ์ 
5. นายสุนทร พรหมแดง สมาชิกสภา เขต 1 สุนทร พรหมแดง 
6. นายมานพ เซงฉิม สมาชิกสภา เขต 1 มานพ เซงฉิม 
7. นายพรศักดิ์ อรุณจิตต สมาชิกสภา เขต 1 พรศักดิ์ อรุณจิตต 
8. นายพงศธนา พรหมคง สมาชิกสภา เขต 2 พงศธนา พรหมคง 
9. นายสุนทร อินนุย สมาชิกสภา เขต 2 สุนทร อินนุย 
10. นายณัฐนนท ไกรวัลย สมาชิกสภา เขต 2 ณัฐนนท ไกรวัลย 
11. นางดวงตา เสนีย สมาชิกสภา เขต 2 ดวงตา เสนีย 
12. นายวีระพงค ชุมเสน เลขานุการสภา วีระพงค ชุมเสน 

รายนามผูไมเขาประชุม 

ลำดับท่ี ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

- - - - - 

รายนามผูท่ีเขารวมประชุม 

ลำดับท่ี ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ 
หมาย
เหตุ 

1 นายนรา แกวรักษ นายกเทศมนตรี นรา แกวรักษ 
2 นายชูศักดิ์ ซายหน ู รองนายกเทศมนตรี ชูศักดิ์ ซายหน ู
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ลำดับท่ี ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ 
หมาย
เหตุ 

3. นายประดิษฐ ถ่ินแกว รองนายกเทศมนตรี ประดิษฐ ถ่ินแกว  
4. นางจิราภรณ ณ สุย เลขานุการนายก จิราภรณ ณ สุย  
5. นายสุภาพ อินทรจันทร ท่ีปรึกษานายก สุภาพ อินทรจันทร  
6. นางนิษากร แกวจันทร ปลัดเทศบาลตำบล นิษากร แกวจันทร  
7. นายธวัช คงแกว ผูอำนวยการกองชาง ธวัช คงแกว  
8. นางฉายศรี อาทรวิริยกุล ผูอำนวยการกองคลัง ฉายศรี อาทรวิริยกุล  
9. นางธนัญญา ศรีชัย นักทรัพยากรบุคคลชำนาญ

การ รักษาการตำแหนง 
หัวหนาสำนักปลัด  

ธนัญญา  ศรีชัย  

10. นางอัชรีย ชวยเอียด นักวิเคราะหนโยบายและ
แผนชำนาญการ 

อัชรีย ชวยเอียด  

11. นางสาวปวีณรัตน ชวยมณี ผูชวยนักวิเคราะหนโยบาย
และแผน 

ปวีณรัตน ชวยมณี  

เริ่มประชุมเวลา 09.30 น.  
 

 เมื่อที่ประชุมพรอมครบองคประชุม  เลขานุการสภาขอเชิญรองประธานสภาเทศบาลตำบลดอนทราย        
ทำหนาท่ีประธานสภาเทศบาลตำบลดอนทราย  ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระ ดังนี้ 
 
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
 

ประธานสภาเทศบาล                           ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลตำบลดอนทรายทั้ง 2 เขต รวมพัฒนา 
บริเวณหลังสถานีรถไฟบานโคกทราย ในวันพุธ ที ่  3 เดือน 
กันยายน พ.ศ. 2568 พรอมกันเวลา 13.00 น. เปนตนไป      
การแตงกายใหสวมใสชุดจิตอาสา พรอมดวยอุปกรณในการพัฒนา
ครับ  

ระเบียบวาระท่ี 2 รับรองรายงานการประชมุ 
 

ประธานสภาเทศบาล  การประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที ่ 3/2568 ครั ้งที ่ 1  
เมื่อวันพุธ ที่ 13 เดือน สิงหาคม พ.ศ. 25๖8 เพื่อใหเปนไปตาม
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภา
ทองถิ ่น พ.ศ. 2547 แกไขเพิ ่มเติม (ฉบับที ่ 3) พ.ศ. 2565       
ขอ 33 วรรคสอง การแกไขถอยคำในรายงานการประชุมใหกระทำ
โดยมติของที่ประชุมสภาทองถิ่น มีสมาชิกสภาทานใดจะแกไขหรือ
ทักทวงรายงานการประชุมสภาครั้งที่แลวไหมครับ หากไมมีขอมติ
รับรองรายงานการประชุมดวยครับ 

 
/มติ... 
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มติท่ีประชุม รับรอง    จำนวน         11    เสียง 
 ไมรับรอง   จำนวน  -     เสียง 
 งดออกเสียง   จำนวน  1    เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 3 กระทูถาม 

 ไมม ี

ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องท่ีคณะกรรมการท่ีสภาทองถ่ินตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 

ประธานสภาเทศบาล   4.1 รายงานผลการรับคำแปรญัตติและรายงานมติของ
คณะกรรมการแปรญัตติร างเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖9 

 เชิญประธานคณะกรรมการแปรญัตติรายงานผลการรับคำแปร
ญัตติและรายงานมติของคณะกรรมการแปรญัตติตอที่ประชุมสภา
เทศบาลตำบลดอนทรายครับ 

ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ   เรียนประธานสภาเทศบาลและเขาผูรวมประชุมทุกทาน
กระผม นายวีระพงค ชุมเสน ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ 
ตามมติที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลดอนทราย สมัยสามัญ สมัยท่ี 
3/2568 ครั้งที่ 1 ประจำป พ.ศ. 2568 เมื ่อวันที่ 13 เดือน
สิงหาคม พ.ศ. 2568 ไดแตงตั้งคณะกรรมการแปรญัตติ จำนวน 3 
คน ประกอบดวย  
1. นายวีระพงค  ชุมเสน   เปนประธานกรรมการ 
2. นายณัฐนนท  ไกรวัลย  เปนกรรมการแปรญัตติ 
3. นายธนันดร  พรมสุด    เปนเลขานุการ 
และไดกำหนดระยะเวลาในการเสนอคำแปรญัตติรางงบประมาณ
รายจายประจำป 2569 โดยกำหนดใหยื ่นเสนอได ตั ้งแตวันท่ี   
18 - 20 เดือน สิงหาคม พ.ศ. 2568 ตั ้งแตเวลา 08.30 – 
16.30น.  ณ  ห องประช ุมสภาเทศบาลตำบลดอนทราย 
คณะกรรมการแปรญัตติไดกำหนดนัดวันประชุมคณะกรรมการ  
แปรญัตติ ในวันที่ 27 เดือน สิงหาคม พ.ศ. 2568 ตั้งแตเวลา 
09.30 น. เปนตนไป ดังรายละเอียดท่ีแจงแลวนั้น 
ในหวงระยะที่กำหนดนั้น ปรากฏวา มีนายมานพ เซงฉิม สมาชิก
สภาเทศบาล เขต 1 ประสงคยื ่นคำเสนอแปรญัตติเพื ่อแกไข
เพิ่มเติมรางงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ. 2569 จำนวน 1 
โครงการ  

ขอ 1. ขอปรับลดงบประมาณในแผนงานอุตสาหกรรมและ
การโยธา งานกอสราง งบลงทุน คาท่ีดินและสิ่งกอสราง คากอสราง
สิ่งสาธารณูปการ โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  

/สาย...  
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 สายบานปากพลี หมู ท ี ่  4 บ านทุ งนอก กว าง 4.00 เมตร           
ยาว 760.00 เมตร หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรคอนกรีตเสริมเหล็กไมนอย
กวา 3,040.00 ตารางเมตร พรอมถมไหลทางหินคลุกทั้งสองขาง 
กวางขางละ 0.50 เมตร ตั้งงบประมาณไว จำนวน 2,614,000 
บาท หนาที ่ 166 ขอปรับลดลง จำนวน 1,376,000 บาท 
งบประมาณคงเหลือ จำนวน 1,238,000 บาท 
โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบานปากพลี หมูท่ี 4 
บานทุงนอก ความกวาง 4.00 เมตร ยาว 400.00 เมตร พื้นท่ี    
ไมนอยกวา 1,600.00 ตารางเมตร ซึ่งไดเฉลี่ยจากโครงการนี้     
ตกตารางเมตรละ 860 บาท ซ ึ ่ งโครงการน ี ้จะขอปร ับลด        
เหลือ 1,376,000 บาท ซึ่งไดปรับลดงบประมาณนี้ไป จำนวน 
1,238,000 บาท เนื ่องจากที ่ไดปรับลดเพราะเปนโครงการ    
เกินศักยภาพและไมมีความพรอมของพื ้นที ่ซึ ่งเปนถนนตาบอด      
มีผูใชประโยชนไมถึง 20 คน  

ขอ 2. เงินที่ขอปรับลดลงมา จำนวน 1,238,000 บาท 
อยากใหนายกใชงบประมาณสวนนี ้ไปจัดทำโครงการในเขต 1    
โดยใชอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับ   
การประชุมสภาทองถิ่น พ.ศ. 2547 และแกไขเพิ่มถึง (ฉบับที่ 3)   
พ.ศ. 2565 ขอ 60 ซึ่งคณะกรรมการแปรญัตติไดประชุมรวมกัน
แลว ขอ 1 คณะกรรมการแปรญัตติมีมติไมเห็นชอบในการขอแปร
ญัตติ และสมาชิกสภาเทศบาลผูเสนอแปรญัตติขอสงวนคำแปร
ญัตติเพื่อประชุมสภาในวาระที่ 2 ขั้นแปรญัตติ และในขอเสนอ
แปรญัตติขอที่ 2 ไมเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวย                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
ขอบังคับประชุมสภาทองถิ ่น พ.ศ. 2547 และแกไขเพิ ่มถึง      
(ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2565 ขอ 60 มีมติไมเห็นชอบ และใหคงตาม
รางเดิมที่ผูบริหารเทศบาลตำบลดอนทรายเสนอมา ไมมีการแกไข
เปลี่ยนแปลงรายละเอียดตามสิ่งท่ีสงมาดวย 
จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบและพิจารณาสงสำเนารายงานพรอม
เอกสารแนบมานี้ ครับ 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณประธานคณะกรรมการแปรญัตติครับ 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม 

ประธานสภาเทศบาล 5.1 ขอความเห็นชอบรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖9 (วาระท่ี 2 ข้ันแปรญัตติ)  
 วาระที ่ ๒ ขั ้นแปรญัตติ สรุปไดว าการพิจารณารางเทศ
บัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖9    
ในวาระท่ี ๒ ขั้นแปรญัตติไดผานการพิจารณาใหคงไวตามรางเดิม 
ท่ีทางฝายบริหารเสนอมา แตดวยนายมานพ เซงฉิม สมาชิกสภา 

 /ได.. 
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               ไดยื่นขอสงวนคำแปรญัตติ  

  ขอ 1. ขอปรับลดงบประมาณในแผนงานอุตสาหกรรมและ
การโยธา งานกอสราง งบลงทุน คาท่ีดินและสิ่งกอสราง คากอสราง
สิ่งสาธารณูปการ โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสาย
บานปากพลี หมูท่ี 4 บานทุงนอก กวาง 4.00 เมตร ยาว 760.00 
เมตร หร ือพ ื ้นท ี ่ผ ิวจราจรคอนกร ีตเสร ิมเหล ็กไม น อยกวา 
3,040.00 ตารางเมตร พรอมถมไหลทางหินคลุกทั ้งสองขาง 
กวางขางละ 0.50 เมตร ตั้งงบประมาณไว จำนวน 2,614,000 
บาท หนาท่ี 166 ขอปรับลดลง จำนวน 1,376,000 บาท 
งบประมาณคงเหลือ จำนวน 1,238,000 บาท 
โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบานปากพลี หมูท่ี 4 
บานทุงนอก ความกวาง 4.00 เมตร ยาว 400.00 เมตรพื้นท่ี    
ไมนอยกวา 1,600.00 ตารางเมตร ซึ่งไดเฉลี่ยจากโครงการนี้    
ตกตารางเมตรละ 860 บาท ซ ึ ่ งโครงการน ี ้จะขอปร ับลด         
เหลือ 1,376,000 บาท ซึ่งไดปรับลดงบประมาณนี้ไป จำนวน 
1,238,000 บาท เนื ่องจากที ่ไดปรับลดเพราะเปนโครงการ     
เกินศักยภาพและไมมีความพรอมของพื ้นที ่ซึ ่งเปนถนนตาบอด      
มีผูใชประโยชนไมถึง 20 คน เพื่อขอมติเห็นชอบตอสภาเทศบาล
ตำบลดอนทรายในการปรับลดงบประมาณโครงการดังกลาว       
ทางสมาช ิกสภาเทศบาลความค ิดเห ็นเป นอย างไร ขอเชิญ         
นายมานพ เซงฉิม สมาชิกสภา เขต 1 ครับ 

นายมานพ  เซงฉิม  เรียนประธานสภา คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และ
ผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมนายมานพ เซงฉิม สมาชิกสภาเทศบาล 
เขต 1 จากโครงการที ่ผมขอปรับลดเนื ่องจากเขต 2 ไดรับงบ
พัฒนาท้ังเงินงบประมาณตามเทศบัญญัติและเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ 
รวมงบประมาณเกือบ 5 ลานบาท ในขณะท่ีเขต 1 ไดรับงบในการ
พัฒนาจำนวนแสนกวาบาท ผมเห็นวาไมเทาเทียมจึงขอใหสภา  
แหงนี้เห็นชอบงบในการปรับลดครั้งนี้ดวยครับ 

ประธานสภาเทศบาล  ขอขอบคุณนายมานพ เซงฉิม ครับ มีสมาชิกสภาสอบถาม
เพิ่มไหมครับ หากไมมีผมขอมติที่ประชุมดวยครับ มีสมาชิกทานใด
เห็นชอบใหปรับลดงบประมาณโครงการกอสรางถนนคอนกรีต
เสริมเหล็กสายบานปากพลี หมูท่ี 4 บานทุงนอก ครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบ   จำนวน           1    เสียง 
 ไมเห็นชอบ   จำนวน         11    เสียง 
 งดออกเสียง   จำนวน  -     เสียง 
 

/ประธาน.. 
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ประธานสภาเทศบาล  5.2 พิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
พ.ศ. ๒๕๖9 (วาระ 3 ข้ันลงมติ) 

  วาระที ่ ๓ ขั ้นลงมติ ใหตราเปนเทศบัญญัติ ข อ ๕๒       
แหงระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภา
ทองถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ แกไขเพิ่มเติม ฉบับท่ี 3 พ.ศ. ๒๕65 ระบุวา 
การพิจารณารางเทศบัญญัติฯ ในวาระที ่ ๓ ไมมีการอภิปราย     
เวนแตที่ประชุมสภาทองถิ่นจะไดลงมติใหมีการอภิปราย ถามีเหตุ    
อันสมควรและในครั ้งนี ้ที ่ประชุมสภามีเหตุอันสมควรใหมีการ
อภิปรายหรอืไม 

 
มติท่ีประชุม ไมมีการอภิปราย  จำนวน    12  เสียง 
 ใหมีการอภิปราย  จำนวน    -     เสียง 
 งดออกเสียง   จำนวน    -    เสียง 

ประธานสภาเทศบาล  เม่ือท่ีประชุมมีมติไมมีการอภิปราย ผมขอมติท่ีประชุมสภา 
ไดลงมติเห็นชอบรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2569 และใหตราเปนเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖9 หรือไมขอมติดวยครับ 

มติท่ีประชุม ใหตราเปนเทศบัญญัติ  จำนวน   12   เสียง 
 ไมใหตราเปนเทศบัญญัติ จำนวน    -      เสียง 
 งดออกเสียง   จำนวน    -      เสียง 

ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืน ๆ 
                                                        

ประธานสภาเทศบาล มีสมาชิกทานใดจะเสนอเรื่องอื่น ๆ ไหมครับ ขอเชิญนายมานพ  
เซงฉิม ครับ 

นายมานพ  เซงฉิม  เรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู บริหาร สมาชิกสภา
เทศบาล และผ ู  เ ข  า ร  วมประช ุ มท ุกท  านคร ั บ  ผมขอให
นายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย รายงานงบประมาณที่ใชในการ  
ขุดลอกเหมือง คูระบายน้ำ ท้ัง 11 สายดวยครับ 

ประธานสภาเทศบาล  ขอบคุณครับ ขอเชิญนายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย 
ชี้แจงรายละเอียดครับ 

นายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย  เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ
ผู เขารวมประชุมทุกทานครับ ผมขออนุญาตใหผ ู อำนวยการ      
กองชางเปนผูชี้แจงครับ 

ผูอำนวยการกองชาง  เรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู บริหาร สมาชิกสภา
เทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทานครับผมนายธวัช คงแกว 

/ผูอำนวย... 
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 ผูอำนวยการกองชาง จากท่ีสมาชิกสภาเทศบาลสอบถามมานะครับ
ทางผมจะนำเอกสารหลักฐานมอบใหหลังจากประชุมสภาเสร็จครับ 

ประธานสภาเทศบาล  เรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู บริหาร สมาชิกสภา
เทศบาล และผู  เข าร วมประช ุมทุกทานคร ับ ผมนายสุนทร       
พรหมแดง สมาช ิกสภาเทศบาล เขต 1 ผมนำปร ึกษากับ         
คณะผูบริหาร สมาชิกสภาทุกทานครับ เนื่องจากจะถึงฤดูฝนขอให
ท ุกท านช วยก ันค ิดป องก ันการถ ูกน ้ำท วมหลังสถาน ีรถไฟ          
บานโคกทราย อยากจะใหนายกเทศมนตร ีตำบลดอนทราย          
นำทรายใสกระสอบวางปองแนวปองกันน้ำทวมไวกอนครับ 

ประธานสภาเทศบาล  ข อ บ ค ุ ณ น า ย ส ุ น ท ร  พ ร ห ม แ ด ง  ค ร ั บ  ข อ เ ชิ ญ
นายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย ชี้แจงรายละเอียดครับ 

นายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย  เรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู บริหาร สมาชิกสภา
เทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ ทางผมไดประสานไปยัง 
อบจ.พัทลุง และทหารพัฒนาภาค 4 ถึงการขุดลอกคลองหลังสถานี
รถไฟบานโคกทรายแลว และสาเหตุท่ีไดลาชาเนื ่องตองรอให     
กรมทรัพยากรน้ำออกแบบแปลนการพัฒนาใหเสร็จกอนถึงจะเริ่ม
ขุดลอกครับ ในชวงนี ้อยากใหสมาชิกสภาเทศบาลทั ้งสองเขต
ช วยก ันค ิดก อนจะทำอย างไรและนำบอกให ผมทราบเ พ่ือ
ดำเนินการตอไปครับ 

นายพรศักดิ์  อรุณจิตต  เรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู บริหาร สมาชิกสภา
เทศบาล และผู  เข าร วมประชุมทุกทานครับ ผมนายพรศักด์ิ            
อรุณจิตต สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ผมไดรับเรื่องรองเรียนจาก
ชาวบานในพื้นที่ใหเทศบาลขุดลอกคลองเรียนถนนสาย 4181    
ตั ้งแต หล ังบ านผ ู  ใหญบ านไสว ศ ิร ิโสทร เน ื ่องจากมีต นไผ            
กีดขวางทางน้ำ จึงขอใหทางคณะผูบริหารหางบประมาณเพื่อมา
พัฒนาตรงบริเวณดังกลาวมาแลวครับ 

ประธานสภาเทศบาล  ขอบคุณนายพรศักดิ์  อรุณจิตต สมาชิกสภาเทศบาล ครับ 
ขอเชิญนายกเทศมนตรีชี้แจงรายละเอียดครับ 

นายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย  เรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู บริหาร สมาชิกสภา
เทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ เรื่องนี้ผมขอรับไวครับ
จะดำเนินการหลังจากเสร็จการขุดลอกท้ัง 11 สาย แลวครับ 

นายชูศักดิ์  ซายหนู  เรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู บริหาร สมาชิกสภา
เทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ ผมขอแจงใหสมาชิก
สภาทราบถึงการประชุมของสมาคมสันนิบาตเทศบาลในปนี ้นะ
ครับ ซึ่งทางเทศบาลตำบลดอนทรายไดเปนสมาชิกสภาซึ่งในการ
เขาประชุมจะมีนายกเทศมนตรี ปลัดเทศบาล และประธานสภา 
หากไมมีใครไปประชุมจะมอบหมายใหคนอ่ืนไปแทน แตในปนี้ไมมี
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การเขาประชุมเนื่องจากงบประมาณมีไมเพียงพอเนื่องจากผูบริหาร
และสมาชิกสภา จำนวน 13 ทานไดเขารวมอบรมที ่โรงแรม
หาดใหญพาราไดซ ใชงบประมาณไป จำนวน 63,700 บาท ครับ 

ประธานสภาเทศบาล มีสมาชิกสภาทานใดจะสอบถามเพิ ่มเติมอีกไหมครับ 
ขอเชิญนายวีระพงค ชุมเสน ครับ 

นายวีระพงค  ชุมเสน เรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู บริหาร สมาชิกสภา
เทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ ผมนายวีระพงค ชุมเสน 
สมาชิกสภาเขต 2 มีเรื่องนำเรียน จำนวน 2 เรื่อง ดังนี้  

1) จากที่ไดเขารวมโครงการปองกันอัคคีภัยในบานเรือน
ทางโรงเรียนไดแจงยังไมมีถังดับเพลิงประจำโรงเรียนครับ 

2) อ ุปกรณ ก ีฬา ประสงค  ให ทางเทศบาลจ ัดสรร
งบประมาณเพื ่อการจัดซ้ือวัสดุอ ุปกรณกีฬาเพื ่อมอบแกเด็ก 
เยาวชน เพ่ือใชในการออกกำลังกาย ครับ 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณครับ ขอเชิญนายธนันดร พรมสุด ครับ 

นายธนันดร  พรมสุด เรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู บริหาร สมาชิกสภา
เทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ เรื่องอุปกรณกีฬาผม
ขอใหนายกเทศมนตรีชี้แจงดวยครับ 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณครับ ขอเชิญนายกเทศมนตรี ชี้แจงรายละเอียด
ครับ 

นายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย เรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู บริหาร สมาชิกสภา
เทศบาล และผู  เข าร วมประช ุมทุกทานครับ ผมขออนุญาต 
ให นายประดิษฐ ถ่ินแกว รองนายกเทศมนตรี ชี้แจงแทนครับ 

นายประดิษฐ  ถิ่นแกว เรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู บริหาร สมาชิกสภา
เทศบาล และผู เขารวมประชุมทุกทานครับ ผมนายประดิษฐ 
ถิ่นแกว รองนายกเทศมนตรีขอชี้แจงแทนนายกเทศมนตรีเรื่องการ
แขงขันกีฬา สืบเนื่องจากทางเทศบาลตำบลดอนทรายในปนี้อยูใน
หวงของการเลือกตั้งจึงไมไดจัดโครงการแขงขันกีฬา และสามป 
ที่ผานมาไมไดจัดเนื่องจากอยูในชวงโควิดระบาด และการจัดหา
อุปกรณกีฬาใหประสานผานนักวิชาการศึกษา นางสาวจีรนาฏ 
ปานจันทร นะครับ 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณครับ ใครมีอะไรจะเพิ ่มเติมอีกไหมครับ หากไมม ีผม
ขอขอบคุณสมาชิกทุกทานท่ีรวมประชุมในวันนี้ ขอปดประชุมครับ 

/ปด... 






